Задание № 2.

Номер варианта задания выбирается по последней цифре номера  зачетки.

I. Решить задачу линейного программирования графическим способом. 
1. max Z=4x1+6x2
x1+x2<=18

0,5x1+x2<=12

x1<=12

x2<=9

x1, x2>=0

2. min Z=x2-x1
-2x1+x2<=2

x1-2x2<=2

x1+x2<=5

x1,x2>=0

3. max Z=3x1+9x2
x1+4x2<=8

x1+2x2<=4

x1,x2>=0

4. max Z=x1+2x2
x1+2x2<=10

x1+x2>=1

x2<=4

x1, x2>=0

5. max Z=5x1+4x2
6x1+4x2<=24

x1+2x2<=6

x2<=2

x2-x1<=1

x1, x2>=0

6. min Z=x1+x2
2x1+4x2<=16

-4x1+2x2<=8

x1+3x2>=9

x1,x2>=0

7. max Z=3x1+x2
x1+2x2<=5

x1+x2<=2

7x1+x2<=20

x1,x2>=0

8. max Z=3x1+2x2
4x1+3x2<=12

4x1+x2<=8

4x1-x2<=8

x1,x2>=0

9. max Z=3x1+5x2
2x1+4x2<=70

x1<=15

x2<=13

x1,x2>=0

10.  max Z=3x1+4x2
x1+x2<=5.5

2x1+3x2<=12

12x1+30x2<=96

x1, x2>=0

11.  min Z=3x1+2x2
x1<=20

x2<=16

10x1+6x2>=240

x1,x2>=0

12.  max Z=20x1+26x2
3x1+11x2<=80

x2<=15

6x1+7x2<=100

x1, x2>=0

13.  max Z=0.8x1+0.2x2
2x1+x2<=20

x2<=4

x1-x2<=2

x1,x2>=0

14.  max Z=2000x1+3000x2
x1+5x2<=10

3x1+2x2<=12

2x1+4x2<=10

x1,x2>=0

II. Решить задачу линейного программирования симплекс-методом.

1. Максимизировать Z=3x1+4x2+6x3

При ограничениях x1+x2+x3≤600





2x1+3x2+4x3≤1500





0,2x1+0,25x2+0,5x3≤160





0,1x1+0,2x2+0,25x3≤100





X1,x2,x3≥0.

2. Максимизировать Z=3x1+4x2

При ограничениях x1+x2≤550





2x1+3x2≤1200





12x1+30x2≤9600





X1,x2≥0.

3. Максимизировать Z=200x1+300x2

При ограничениях x1+5x2≤10





3x1+2x2≤12





2x1+4x2≤10





X1,x2≥0.

4. Максимизировать Z=5x1+15x2+12x3

При ограничениях 12x1+20x2+6x3≤430





3x1+6x2+9x3≤200





2x1+5x2+10x3≤254





X1,x2,x3≥0.

5. Максимизировать Z=9x1+10x2+16x3

При ограничениях 18x1+15x2+12x3≤360





6x1+4x2+8x3≤192





5x1+3x2+3x3≤180





X1,x2,x3≥0.

6. Максимизировать Z=6x1+12x2+8x3+10x4

При ограничениях x1+2x2+x3+2x4≤300





x1+4x2+2x3≤400





x1+x2+3x3+2x4≤600





X1,x2,x3,x4≥0.

7. Максимизировать Z=3280x1+5688x2+1840x3

При ограничениях x1≤10





x2≤11





x3≤5





x1+2x2+4x3≤10




X1,x2,x3≥0.

8. Максимизировать Z=2x1+3x2

При ограничениях x1+5x2≤10





3x1+2x2≤12




2x1+4x2≤10





X1,x2≥0.

9. Максимизировать Z=4x1+2x2+5x3
При ограничениях x1+2x2+x3≤430





3x1+2x3≤460




x1+4x2≤450




X1,x2,x3≥0.
10. Максимизировать Z=4x1+6x2

При ограничениях x1+x2≤18




0,5x1+x2≤12




x1≤12





x2≤9




X1,x2≥0.
11. Максимизировать Z=3x1+x2+2x3

При ограничениях 12x1+3x2+6x3+3x4=9





8x1+x2-4x3+2x5=10





3x1+x6=10





X1,x2,…x6≥0.
12. Максимизировать Z=-2x1+6x2+3x3-2x4

При ограничениях x1+7x2+3x3+7x4≤46





3x1-x2+x3+2x4≤8





2x1+3x2-x3+x4≤10





X1,x2,x3,x4≥0.
13. Максимизировать Z=3x1-x2+3x3+4x4

При ограничениях x1+7x2+3x3+7x4≤46





3x1-x2+x3+2x4≤8





2x1+3x2-x3+x4≤10





X1,x2,x3,x4≥0.
14. Максимизировать Z=2x1+x2-3x3+5x4

При ограничениях x1+7x2+3x3+7x4≤46





2x1+3x2-x3+x4≤10





3x1-x2+x3+2x4≤8





X1,x2,x3,x4≥0.

